

Отчет МБОУ Ужовской СШ в рамках Всероссийского фестиваля #ВместеЯрче

В ходе Фестиваля энергосбережения в школе были проведены следующие мероприятия, приуроченные к тематике акции: в 1-4 классах был проведен конкурс рисунков по теме энергосбережения «Живи энергоэффективно!». В 5 – 6 классах проведен конкурс творческих работ учащихся по теме «Безопасное и экономное энергопотребление». В доходчивой форме учащимся были преподнесены знания по основам энергосбережения. В 7-8 была проведена викторина энергоэрудит «Умеете ли Вы беречь энергию». Дети отвечали на вопросы, отгадывали загадки, решали практические задачи, что нужно делать, чтобы сэкономить электроэнергию. В 9-11 классах прошла познавательная игра «Энергоэффективность в жизни школьника». В начале занятия учащиеся смотрели видеоролики об энергосбережении и давали к ним комментарии. Затем отвечали на вопросы анкеты, чтобы узнать, умеют ли они беречь энергию. Далее с учащимися была проведена викторина по энергосбережению. И в заключении была организована творческая мастерская, в ходе которой дети отвечали на вопросы: на что потратили энергию за последние 24 часа и как можно сократить затраты энергии? Также активисты ДОО «Республика мальчишек и девчонок» провели квест-игру «Вместе сохраним электроэнергию» для 5-7 классов. В ходе мероприятия ребятам предстояло пройти 5 станций и выполнить все предложенные задания. В конце игры были подведены итоги, призеры и победители награждены грамотами.



Квест-игра «Вместе сохраним электроэнергию»

